
 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก   

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี  4 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2563 
  วันท่ี 30 กันยายน  2563 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  
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เริ่มประชุมเวลา   13.30 น. 
 

 เม่ือถึงเวลาประชุม   เลขานุการสภาฯ ได ตรวจสอบ จํานวนสมาชิกท่ีเขาประชุมมีจํานวน  7 ทาน  
สมาชิกครบองคประชุม  จึงขอเชิญประธานสภาฯ  กลาวเปดประชุมและดําเนินการตามระเบียบวาระตอไป 
 

ประธานสภาฯ ไดกลาวสวัสดีกับสมาชิกสภาฯ  คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุม  วันนี้เปนการ
ประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2563  และไดอานประกาศอําเภอกันตัง 
เรื่องเปดประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 
2563 ตอท่ีประชุมและไดเปดประชุมตามระเบียบวาระ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
-  ไมมี – 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ี ผานมา 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

 

นางสาววิไล  เกื้อมณี เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิก  คณะบริหาร  รายงานการประชุมสภาครั้งท่ีผานมา 
เลขานุการสภาฯ ยังไมเรียบรอย ขอนํามาใหท่ีประชุมรับรองในครั้งตอไป  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ครับ สําหรับรายงานการประชุม ยังไมเรียบรอย ก็นําใหท่ีประชุมรับรองในครั้งตอไปครับ 
ประธานสภาฯ          
 

ท่ีประชุม รับทราบ  
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องดวน 
   -ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 กระทูถาม  
   -ไมมี-  
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง ท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่น ตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว  
 -ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องท่ีเสนอเพ่ือพิจารณา 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 6.1  ขออนุมัติโอนงบประมาณโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอย 6  
ประธานสภาฯ            หนาควนหมูท่ี 1 งบประมาณ 9,000 บาท  

ขอเชิญคณะบริหารครับ 
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.บางสัก นายประภาส  ทิพยอรรถ  นายกองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ตามระเบียบวาระท่ี  

6.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอย 6 หนา
ควน หมูท่ี 1 งบประมาณ 9 ,000 บาท เนื่องจากท่ีผานมาโครงการกอสรางถนน คสล. 
ซอย 6 มีการจัดซ้ือจัดจางและมีการเสนอราคา ต่ํากวาราคากลาง และมีการโอนลด 
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งบประมาณ ในสวนท่ีราคาต่ําลง ไปตั้งจายในรายการอ่ืนทําใหจํานวนเงินในการดําเนิน
โครงการกอสรางถนน คสล. ขาดไป 9 ,000 บาท จึงขออนุมัติโอนเพ่ิม โดยโอนลดจาก
โครงการกอสรางถนน คสล.สายน้ําราบ – นาออก หมูท่ี 4 ชวงท่ี 2 ท่ีมีงบประมาณ
เพียงพอท่ีจะโอนลดได ครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมก็ขอเชิญนะครับ ถาไมมี 
ประธานสภาฯ            กระผมก็จะขอมติตอท่ีประชุมครับ สมาชิกทานใด อนุมัติใหโอนเพ่ิมงบประมาณ  

โครงการกอสรางถนน คสล. สายหนาควน ซอย 6 งบประมาณ 9,000 บาท  
โปรดยกมือครับ 
 

มติท่ีประชุม  มีมติอนุมัติใหโอนงบประมาณ  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 6.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณโครงการจัดทําปายเตือนระวังความเร็วในเขตชุมชน 
ประธานสภาฯ            และบริเวณหนาโรงเรียนบานควนตุงกู หมูท่ี 3 งบประมาณ 38,000 บาท   
 ขอเชิญคณะบริหารครับ 
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.บางสัก นายประภาส  ทิพยอรรถ  นายกองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ตามระเบียบวาระท่ี 

6.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณโครงการจัดทําปายเตือนระวังความเร็วในเขตชุมชน และ
บริเวณหนาโรงเรียนบานควนตุงกู หมูท่ี 3 งบประมาณ 38 ,000 บาท  เนื่องจาก
บริเวณหนาโรงเรียนเวลาตอนเชา และตอนเลิกเรียนมีผูปกครองไปรับ – สง บุตรหลาน
และมีการขามฟากถนน ซ่ึงถนนสายทาเรือก็มีปญหาเปนจํานวนมาก และยังไมมีปาย
เตือนความเร็ว เพ่ือเปนการปองกันอันตรายแกผูปกครองและนักเรียนและผูใชเสนทาง 
จึงมีความจําเปนท่ีจะตองจัดทําปายเตือนในบริเวณนั้น โดยขออนุมัติโอนลดงบประมาณ 
มาตั้งจายเปนรายการใหม ดังนี้ 

1. โอนลดงบประมาณจากโครงการสงเสริมอาชีพ  8 ,000  บาท 
2. โอนลดงบประมาณจากโครงการสงเสริมกิจกรรมผูสูงอายุ   10,000  บาท 
3. โอนลดจากโครงการสงเสริมกิจกรรมสภาเด็กและเยาวชน   15,000  บาท 
4. โอนลดจากโครงการสงเสริมบทบาทกลุมสตรี    5 ,000 บาท 
รวมจํานวนโอนลด 38,000 บาท มาตั้งจายเปนรายการใหมโครงการจัดทําปาย
เตือนระวังความเร็วในเขตชุมชนและบริเวณหนาโรงเรียนบานควนตุงกู หมูท่ี 3  
งบประมาณ 38,000 บาท 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ ตามท่ีทานนายกนําเสนอ ขออนุมัติโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจาย 
ประธานสภาฯ      เปนคาจัดทําปายเตือนระวังความเร็ว งบประมาณ 38 ,000 บาท มีสมาชิกทานใดจะ 

สอบถามเพ่ิมเติมก็ขอเชิญครับ  ถาไมมีกระผมก็จะขอมติตอท่ีประชุม สมาชิกทานใดมี
มติอนุมัติใหโอนงบประมาณ โปรดยกมือครับ      

 

ท่ีประชุม  มีมติอนุมัติใหโอน  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 6.3 ขออนุมัติกันเงินตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน  
ประธานสภาฯ         การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  

พ.ศ.2547  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 หมวด 5 การกันเงิน ขอ 59 
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นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญทานปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ      
 

นางสาววิไล  เกื้อมณี เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร เนื่องจากมีโครงการ 
ปลัด อบต.  ในหมวดท่ีดินและสิ่งโครงสราง ซ่ึงไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันในปงบประมาณ และมี 

ความจําเปนจะตองดําเนินการและใชจายเงิน จึงมีความจําเปนตองขอกันเงินตอสภา  
แหงนี้ จํานวน     โครงการ 
1. โครงการจัดทําปายแนวเขต อบต.บางสัก                     งบประมาณ   68,000 บาท 
2. โครงการปรับปรุงสะพานทาเทียบเรือควนตุงกูพรอมติดตั้ง งบประมาณ   10,000 บาท 
สองสวาง หมูท่ี 3 กิจกรรมติดตั้งไฟฟาพรอมโคมไฟโซลาเซลล 
3. โครงการจัดทําปายเตือนระวังความเร็วในเขตโรงเรียน   งบประมาณ  76 ,000 บาท 
บานบางสัก 
4. โครงการจัดทําปายเตือนระวังความเร็วในเขตชุมชนและ   งบประมาณ  38 ,000 บาท

บริเวณหนาโรงเรียนบานควนตุงกู   
5. โครงการกอสรางปายแนวเขต อบต.บางสัก     งบประมาณ  30 ,000 บาท 
บริเวณทาเทียบเรือควนตุงกู หมูท่ี 3 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ตามท่ีทานปลัด อบต.ไดนําเสนอโครงการขออนุมัติกันเงินตอท่ีประชุมนั้นมีสมาชิกทาน  
ประธานสภาฯ            ใดจะสอบถามเพ่ิมเติมขอเชิญครับ หากไมมีกระผมจะขอมติตอท่ีประชุม สมาชิกทานใดอนุมัติ 

ใหกันเงิน ท้ัง 5 โครงการ โปรดยกมือครับ 
 

ท่ีประชุม  มีมติอนุมัติใหกันเงิน  
   

ระเบียบวาระท่ี 7   เรื่องอ่ืน ๆ  
       

นายสวาสดิ์  สะหมาด ในเรื่องอ่ืน ๆ ขอเชิญสมาชิกครับ ทานใดมีเรื่องของหมูบานท่ีประสบปญหานําเสนอ 
ประธานสภาฯ         ก็ขอเชิญนะครับ  ถาไมมีปญหานําเสนอ วันนี้กระผมขอขอบคุณทุกทานนะครับ และขอ  

ปดประชุมครับ 

ปดประชุมเวลา   14.30  น. 
ลงชื่อ       วิไล เก้ือมณี                    ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 

             (นางสาววิไล  เก้ือมณี)     
        เลขานุการสภา อบต.บางสัก 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งนี้แลว (พิมพ)  ถูกตองแลว 
 

    ลงชื่อ       โสภณ  ดําแกวหลอ            ประธานกรรมการ 
                                                 (นายโสภณ  ดําแกวหลอ) 
 

   ลงชื่อ         อารี  ทองนวล             กรรมการ         ลงชื่อ   สุธร ขวัญเพชร     กรรมการ 
              (นางอารี  ทองนวล)                                          (นายสุธร  ขวัญเพชร) 
 สภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ไดรับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แลวเม่ือ  
 

    ลงชื่อ     สวาสดิ์  สะหมาด           ผูตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสวาสดิ์  สะหมาด)  
                              ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก 
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